

屡遭迫害 北京六旬张芳再被构陷到法院

【明慧网】北京市朝阳区 66 岁的法轮功学员张芳女士，二零二二年三月九日被北京市公安局朝阳区分局四惠派出所警察入室绑架，已被构陷到北京市朝阳区法院。她现在被非法关押在朝阳区看守所。

张芳家住在北京市朝阳区新源里地区，丈夫陈凤章是退役军人，曾在首都机场中国国际航空货运处工作。夫妇俩因多年劳累患有多种疾病，修炼法轮大法后，身心获得健康，一家人幸福和睦。

张芳修炼法轮大法后，按真、善、忍标准严格要求自己，凡事都为他人着想。有一次，张芳捡到一个钱包，钱包里约有三万元钱，她在原地等了失主近一个小时，失主是一位包姓律师，对张芳十分感谢。张芳说：这都是大法师父教导我这样做的。就是这样一个好人，在中共邪党对法轮功的迫害中，张芳被非法关押到洗脑班、看守所、劳教所、监狱遭受迫害。

一、在王四营朝阳区洗脑班遭受迫害

二零零一年十二月十二日，中国国际航空货运处公司经理李新民、石建国等人，串通北京市公安局朝阳区分局太阳宫派出所恶警叶家成及“610”王任信、王淑英、崔淑珍等，联合把正在工作的陈凤章绑架到洗脑班关押迫害，妻子张芳被迫离家流落在外。期间，太阳宫派出所警察用欺骗手段，找到张芳骗说她儿子生病了，把她直接绑架到王四营朝阳区洗脑班迫害。

在洗脑班，张芳被十六个人倒班轮流看管，不让睡觉、围攻、逼迫写“三书”。洗脑班“610”人员还把张芳的姐姐和妹妹从老家接到北京，给她施压，企图达到洗脑



▲张芳

张芳送到朝阳医院抢救。

二、被枉判三年，在北京女子监狱遭受迫害

二零零二年四月十九日，张芳在家中被警察绑架，劫持到朝阳区洗脑班——蓝岛职工培训中心洗脑。张芳被强制洗脑关押迫害十五天。被非法判刑三年后，劫入北京女子监狱。在狱中，张芳拒绝转化，多次被调监区迫害。

三、被非法劳教二年半，从北京劫往湖北省女子劳教所迫害

二零零八年四月三十日，被迫流离失所七个月的张芳在家中被绑架，后被非法劳教二年半；二零零八年七月九日从北京劫往湖北省女子劳教所迫害。

湖北省女子劳教所每天折磨法轮功学员的邪恶手段有：脚踢、毒打、用手揪住头发、手肘捣背部、巴掌扇脸、劈前颈部、剃后颈部、弹眼皮、用凳子角砸头等等。更下流的恶毒手段还有：把衣服剥光用针扎、拿牙刷捅阴道、毒打等等。

四、夫妻同时被绑架，在顺义看守所遭受迫害

二零一七年十月十五日上午，张芳和丈夫陈凤章在顺义后沙峪地区发真相资料时，被后沙峪派出所警察绑架，在顺义看守所非法关押

转化的目的。恶人还偷偷地给张芳往饭里放不明药物。张芳吃了这种饭后，舌头发硬，呕吐不止，最后用 120 救护车把

迫害了三十天。看守所恶警孟璐强制张芳在转化“三书”上签字，被张芳拒绝。当即孟璐给张芳戴上脚镣，穿上特殊的衣服，给张芳钉大板，让全班人陪着坐板。

五、抄家、绑架、全天二十四小时被监控

二零二零年三月四日上午九点左右，张芳和丈夫陈凤章在家里，自称是防疫人员来敲门。张芳和陈凤章看到门外有很多人，还有警察，就没有开门。这些自称是防疫人员就开始砸门，两人被迫打开房门，随即约二十多人一拥而入。一群人开始抄家于每个角落，抢走大法书籍、电脑等大量私人物品。

下午两点钟，张芳和丈夫陈凤章被绑架到北京市公安局朝阳区分局新源里派出所。

晚上八点左右，张芳和陈凤章被劫往朝阳区辛庄附近朝阳执法办案管理中心，因体检不合格，于次日凌晨两点钟被送回家。

此后，在张芳家门口，有一或二人对他们家二十四小时进行监视、跟踪，每天都有警察或保安敲门问：在家吗？

五、再被构陷到法院

二零二二年三月九日，北京市公安局朝阳区分局四惠派出所警察闯入张芳家里实施绑架，绑架理由是：有人举报，张芳在公交车上讲法轮功的真相。

张芳被非法关押在北京市看守所，一直不许她在铺板上睡觉，强迫她在湿冷的地上睡了两个多月。二零二二年六月二日，张芳被非法批捕后，才让她睡在铺板上。

目前，张芳从北京市看守所被转到朝阳区看守所非法关押，现已被构陷到朝阳区到法院。◇

北京延庆吴方玲、杨进香、韩仕民、郭金山被非法判刑

【明慧网】二零二二年八月九日家人得知，北京延庆区吴方玲、杨进香、韩仕民、郭金山被非法判刑——吴方玲两年八个月，杨进香两年四个月，韩仕民一年十个月，郭金山一年四个月。四位法轮功学员当时都表示不服，不能接受，马上上诉。

四位法轮功学员及家属认为他们无罪，修炼法轮功在中国一直是合法的，中共迫害法轮功没有任何法律依据。迫害完全是用见不得人的内部文件、通知，用胁迫、高压和利益收买等手段，驱使警察、检察院、法院参与迫害法轮功。

绑架和构陷

二零二一年六月二十七日晚，杨进香和丈夫韩仕民，以及郭金山、刘俊、宋密枝、吴方玲等被绑架。郭金山和韩仕民被非法关押在延庆看守所，杨进香和吴方玲被非法关押在昌平看守所。刘俊因身体情况，当天回到家中，宋密枝于二零二一年七月九日回到家中。

韩仕民由于尿血严重，多次危及生命，被“取保候审”。因为他没有子女，村委会也不愿管，说是



▲杨进香

找个人照顾他，也没找，后他一直一人在家。韩仕民和杨进香夫妇都是朴实善良的好人。杨进香被非法关押在昌平区看守所后，于二零二一年十一月份，开始绝食抵制迫害，看守所人员对她灌食，直到二零二二年二月十一日开始，通过输液维持她生命，二月十五日开始至今，又通过鼻饲对她灌食。

吴方玲，二零二一年六月二十七日被延庆永宁派出所绑架后，被非法关押在北京市昌平区看守所，也在抵制非法关押迫害。

二零二一年八月，吴方玲、郭金山、杨进香和韩仕民被北京市公安局延庆区分局永宁派出所警察构陷到检察院，被非法批捕，二零二一年十一月，被延庆区检察院构陷到延庆区法院。

非法庭审 律师做无罪辩护

二零二二年四月八日上午九点三十分，吴方玲、杨进香、韩仕

民、郭金山原定被非法开庭。由于一位律师没有接到通知做核酸，协商后，改为下午两点开庭。黎雄兵律师获得许可单独在宾馆用手机视频开庭。韩志广律师参与了庭上辩护。

当庭，吴方玲、杨进香、韩仕民、郭金山都不承认法院对他们的指控的罪名，他们都说修炼法轮功是合法的。

在法庭上，韩志广律师响亮地说：“真、善、忍三个字是世界上最美好的三个字，为什么真善美可以提倡，而不能提倡真、善、忍呢？”韩志广律师几次称赞：“法轮功学员是最善良的人，能忍受委屈，宽容待人。”

二零二二年八月九日得知，四位法轮功学员被非法判刑，吴方玲两年八个月，杨进香两年四个月，郭金山一年四个月。二零二二年八月十日，延庆区法院人员到韩仕民家搞了一次“宣读”，韩仕民被非法判刑一年十个月。四位法轮功学员及家属不接受，决定上诉。

在中共迫害法轮功的二十三年中，法轮功学员吴方玲、杨进香、韩仕民、郭金山因坚持信仰，都遭到中共残酷迫害。◇

北京平谷区两位七旬法轮功学员被绑架遭“取保候审”

【明慧网】七月底和八月初，北京市平谷区七十多岁的法轮功学员李淑伟和赵淑兰，分别被当地派出所警察绑架，因她们的身体不适或疫情原因，现已回家。但是派出所警察均给她们办了“取保候审”，企图进一步构陷迫害她们。

李淑伟，今年七十多岁，家住北京市平谷区。二零二二年七月底，她被渔阳派出所数个警察绑架，并被非法抄家。次日，渔阳派出所警察企图将她关进看守所，但是因体检检出她体温高，看守所拒收，警察强迫她家人参与给她办了“取保候审”，李淑伟由家人接回家。

此前，李淑伟曾被非法判刑，被遣送到武汉监狱，被迫害近一年半，遭受残酷迫害，于二零一零年二月三日回家。

赵淑兰，近七十岁，家住北京市平谷区峪口镇兴隆庄。二零二二年八月四日，她被平谷区分局和峪口派出所两个警察（警号分别为062243和061591），还有其他人员，疑是国保、“610”的人员，共计九人，非法抄家和绑架。

据警察称，是监控拍到了七月二十五日赵淑兰在峪口散发资料，当时警察非法抄走了她那日穿的衣服和车子，说是要把她非法拘留十

五天。次日，赵淑兰体检不合格，警察强迫她家人办理“取保候审”，赵淑兰已回家。

在中国大陆，警察绑架传播法轮大法真相的法轮功学员，办理所谓的“取保候审”，尽管法轮功学员被释放回家，可是派出所警察或国保警察并没有停止迫害，而是暗中搜罗、捏造迫害材料，走违法程序，将法轮功学员诬陷到当地检察院和法院，在法轮功学员不配合或不知情的情况下，众多法轮功学员被非法判刑、劫持入狱，制造了一起起冤狱迫害。◇